

Bogoslužje:

ponedeljek , 17. 4., Robert, opat	BATUJE ob 19.00 za †† Košuta in Bele, Batuje 73b
torek , 18. 4., Sabina Petrilli, redovnica	VRTOVIN ob 19.00 po maši molitvena skupina za † Gabrijelo Cigoj, Vrtovin 36 v Šempetru: za † Emo Rovtar, Skrilje 1
sreda , 19. 4., Leon IX., papež	SKRILJE ob 19.00 za † sestro Jožko in †† starše Kobal, Skrilje 38 ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina
četrtek , 20. 4., Teotim, misijonar, škof	KAMNJE ob 19.00 za †† Antona in Verico Bratina, Kamnje 33a ob 19.00 v SELU molitvena skupina v Šempetru: za vse ††, Potoče 13
petek , 21. 4., Anzelm, škof, cerkveni učitelj	ČRNIČE ob 19.00 od 18.40 spoved za vse †† Hvalič, p. n. Črniče 1b
sobota , 22. 4., Leonid, mučenec	SELO ob 19.00 za † Zorislavo Pišot, Selo 82, 30. dan
TRETJA VELIKONOČNA, NEDELJA , 23. 4., Jurij, mučenec	KAMNJE ob 8.00 za † Stanislava in †† starše Bizjak, Potoče 29, 1. obl. BATUJE ob 9.00 prvo sveto obhajilo za župnijo ČRNIČE ob 11.00 za †† starše in brate Krkoč, Malovše 24

☺ Za konec

IZ ŽUPNIJSKIH OZNANIL: Drage gospe, ne pozabite na dobrodelni sejem! To je odličen način, da se znebite nekaterih neuporabnih stvari, ki vam jemljejo prostor v stanovanju. Pripeljite tudi svoje može.

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

druga velikonočna, nedelja Božjega usmiljenja

16. aprila, 16/23



Drugi učenci so mu torej pripovedovali: »Gospoda smo videli.« On pa jim je rekel: »Če ne vidim na njegovih rokah rane od žebeljev in ne vta-knem prsta v rane od žebeljev in ne položim roke v njegovo stran, nikakor ne bom veroval.«

Jn 20,25

Odlomki Božje besede na naslednjo nedeljo:

Apd 2, 14.22–33
1 Pt 1, 17–21
Lk 24, 13–35

Sem že dal Gospodu svojo krhkost?

Prejšnjo nedeljo smo praznovali vstajenje Učitelja, danes smo priče vstajenja učenca. Minil je teden, teden, ki so ga učenci, čeprav so videli Vstalega, preživeli v strahu, za *zaprtimi vrati*, ne da bi jim uspelo prepričati o vstajenju edinega odsotnega, Tomaža. Kaj naredi Jezus pred to plašno nevernostjo? Vrne se, postavi se v isti položaj, »v sredo med« učence, in ponovi isti pozdrav: *Mir vam bodi!* Začne vse znova. Vstajenje učenca se začne tukaj, iz tega zvestega in potrpežljivega usmiljenja, od odkritja, da se nam Bog nikoli ne naveliča ponujati roke, da nas dviga iz naših padcev. Hoče, da ga vidimo tako: ne kot gospodarja, ki mu moramo polagati račune, ampak kot očka, ki nas vedno pobira.

V življenju napredujemo tipaje, kot otrok, ki se uči hoditi, pa pada; nekaj korakov, pa spet padec; pade in znova pade in vsakič ga očka pobere. Roka, ki nas vedno znova pobira, je usmiljenje: Bog ve, da bi brez usmiljenja ostali na tleh, da za hojo potrebujemo nekoga, ki nas postavi pokonci.

Ti pa lahko ugovarjaš: »Toda jaz nikoli ne neham padati!« Gospod to ve in je vedno pripravljen, da te pobere. Noče, da bi vedno mislili na svoje padce, ampak želi, da gledamo njega, ki v padcih vidi otroke, ki jih je treba dvigniti, v bedi vidi otroke, ki jih je treba ljubiti z usmiljenjem. Danes v tej cerkvi, ki je postala svetišče usmiljenja v Rimu, na nedeljo, ki jo je pred dvajsetimi leti sv. Janez Pavel II. posvetil Božjemu usmiljenju, zaupno sprejemamo to sporočilo.



Sv. Favstini je Jezus rekel: *Jaz sem ljubezen in usmiljenje sámo; ni je bede, ki bi se lahko merila z mojim usmiljenjem.*

Ob drugi priložnosti je svetnica zadovoljna rekla Je-

zusu, da mu je podarila vse življenje, vse, kar je imela. Jezusov odgovor pa jo je postavil na trda tla: *Nisi mi dala tega, kar je dejansko tvoje.* Kaj je zadržala zase ta sveta sestra? Jezus ji je ljubeče rekel: *Hči, daj mi svojo bedo.*

Tudi mi se lahko vprašamo: »Sem dal Gospodu svojo bedo? Sem mu pokazal svoje padce, da me pobe-re?« Ali pa je še kaj, kar zadržujem v sebi? Greh, očitek iz preteklosti, rana, ki jo imam v sebi, zamera do koga, predstave o kakem človeku ... Gospod čaka, da mu prinesemo svojo bedo, da nam pomaga odkriti svoje usmiljenje.

Vrnimo se k učencem. Zapustili so Gospoda med njegovim trpljenjem in so se čutili krive. Toda ko jih je Jezus srečal, jim ni naredil dolge pridige. Njim, ki so bili ranjeni v svoji notranjosti, pokaže svoje rane. Tomaž se jih lahko dotakne in odkrije ljubezen, odkrije, koliko je Jezus trpel zanj, ki ga je zapustil.

V teh ranah se nas dotakne z roko nežna Božja bližina. Ko Tomaž, ki je prišel z zamudo, objame usmiljenje, preseže druge učence: ne veruje samo v vstajenje, ampak tudi v brezmejno Božjo ljubezen. In izreče najpreprostejšo in najlepšo veroizpoved: *Moj Gospod in moj Bog!*

Glejte, to je vstajenje učenca: zgodi se, ko njegova krhka in ranjena človeškost vstopi v Jezusovo človeškost. Tam se razblinijo vsi dvomi, Bog postane moj Bog, tam znova začnemo sprejemati sebe in ljubiti svoje življenje.

Dragi bratje in sestre, v preizkušnji, ki jo preživljamo, smo se tudi mi kakor Tomaž s svojimi strahovi in dvomi prepoznali krhki. Potrebujemo Gospoda, ki v nas onkraj naše krhkosti vidi lepoto, ki je ni mogoče odstraniti. Z njim odkrivamo, da smo dragoceni v svoji krhkosti. Odkrivamo, da smo

kot prelepi kristali, krhki in dragoceni obenem. In če smo kakor kristal prosojni pred njim, potem njegova luč, luč usmiljenja, sveti v nas in skozi nas v svet. Glejte, to je razlog, da smo, kakor nam je povedalo Petrovo pismo, »polni veselja, čeprav je treba zdaj nekaj časa trpeti v raznih preizkušnjah« (1 Pt 1,6).

Papež Frančišek, 19. 4. 2020

PEVSKI ZBORI VIPAVSKE DEKANIJE

Danes v Logu pri Vipavi ob 17. uri. Lepo vabljeni. Sodeluje tudi združeni pevski zbor pevcev iz vseh treh naših župnij. Hvala vam za veselje in trud!



DELOVNA AKCIJA V ČRNIČAH

V ponedeljek ob 17. uri bomo udarniško sami nanesli premaze, zaščito stare lesene podlage na koru v Črničah.

Hvala vsem, ki ste v petek priskočili k hitremu čiščenju cerkve.

SKRB ZA CERKEV

Nov raspored družin za čiščenje cerkve v Gojačah je objavljen na spletni strani.

VEROUK

v tem tednu spet reden za vse skupine. Lepo je, ko otroci pridejo tudi med tednom kdaj k sveti maši.



ODMIK ZA ŽENE

Lepo vabim na enodnevni odmik za ženske *žen-*

ska, varuhinja življenja, ki bo bližju, v Kamnjah, to soboto od 8. do 17. ure. Vodila ga bo ga. Karmen Kristan, ki ima sama za seboj zelo globoke in tudi boleče izkušnje. Vzemite si čas, da odkrijete v sebi bogastvo in mir. Ta dan je namenjen ženskam vseh stanov. Zaradi števila pa se je treba prijaviti preko spletne strani www.duhovni.odmiki.com/duhovni-odmik-za-zenske ali preko župnijske strani.

SREČANJE SKUPINE MOŽJE

V soboto se spet dobimo na srečanju v Kamnjah ob 20. uri. Tokrat se bomo pogovarjali ob temi »Poštenost je značilna za celega človeka in ne le njegov del«. Pridruži se skupini, dobivamo se enkrat na mesec.



PRVO OBHAJILO

Na tretjo velikonočno nedeljo bo v Batujah praznik — prvega svetega obhajila skupaj z župnijo Črniče. Hvala staršem, da lepo sodelujete med seboj. Družine sedmih iz župnije Batuje in treh prvoobhajancev iz župnije Črniče priporočam v molitev.

Hvala skritim molivcem in vsem, ki omogočate otrokom dar neminljivega Božjega življenja.

NEDELJSKI MAŠI

v Kamnjah in Batujah bosta v nedeljo zamenjana zaradi prvega svetega obhajila. V Kamnjah **ob 8. uri** in v Batujah **ob 9. uri**.

PRIDRUŽI SE MOLITVI

Z mesecem aprilom se molitveni skupini v Črničah (sreda) in v Selu (četrtek) srečujeta ob 19. uri, v Vrtovinu (torek) po večerni maši. Lepo vabljeni.

HVALA ZA DAROVE

»Karkoli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili.« V postni akciji zbiranja za družine in posameznike v stiski, smo zbrali 199 kg dobrin, ki so razdeljene v župnijski in Vipavski območni Karitas. Bog lonaj vsem, ki darujete materialne dobrine in tistim, ki nas sodelavce in uporabnike Karitasa podpirate v molitvi.

Medžupnijska Karitas

HVALA

za vaše darove. Na veliko noč ste za župnijo, obnovitvena dela, pri ofru in pri velikonočni vigiliji skupaj darovali v Kamnjah 2.494, v Črničah za delo na koru 1.092, v Batujah za oba zvonika 1.611. Nabirko na veliki četrtek smo v Batujah in Črničah skupaj 292 namenili karitas. Na Svetem Pavlu za cerkev 265.

Pred nami je:

- četrtek, 27. 4., župnijsko romanje;
- v maju začetek šmarnic;
- ponedeljek, 8. 5., skupno srečanje žps;
- torek, 9. 5., priprava staršev na krst prvega otroka.